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Ata da Vig6sima Primeira Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima Oitava
Legislatura da Cimara Municipalde Jaguariina, realizada em 16 de setembro de
dois mil e vinte e cinco, is dezoito horas e trinta minutes, na Saba das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio

Municipal Dr. Sebasti5o Pads de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Rodrigo
Reis de Souza. Vice-Presidents Sra. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli. Prilneiro
Secretfrio Sr. Rafael da Silva Blanco. Segundo Secretgrio Sr. Jorge Luiz de
Souza. Primeiramente, foi feita a leitura do Texts Biblico, conforms Resolugao
n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou o Sr.
Cristiano Jose Cecon para proferir o seguinte texts: Livro da Sabedoria -- Capitulo
1, versiculos, I a 5 : Amaiajustiga, v6s que governais a tena; pensai conetamente
sabre o Senior e com integridade de coragao procurai-o. Ele se deixa encontrar
pelts que nio o poem a prova, e se manifesta aos que nell conflam. Pois os
pensamentos perversos afastam de Deus e seu poder, posco a prova confunde os
insensatos. A Sabedoria nio intra numb alma que trama o mal nem mora num
corpo suyeito aos pecados. O santo Esplrito da instrugao foie da astacia, af asta-se
dos pensalnentos insensatos e retrai-se quando sobrev6m a iniquidade. A seguir,
o sr. Presidents solicitou para que os Srs. Vereadores registrassem a presenga nos
terminais eletr6nicos, onde constou os Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli,
Ana Paula Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose
Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Meld do Nascimento Reis, Jose Muniz,
Jorge Luiz de Souza, Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Priscila
Aparecida Adabo, Rafael da Silva Blanco, Rodrigo Reid de Souza e Rosemary
Ferreira Lopes Coutinho. Constatando nOmero regimental, o sr. Presidente,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessio. A seguir, o sr. Presidents colocou em
votagao a Ata da 20' Sess8o Ordinaria, realizada em 09 de setembro de 2025, a
qual foi aprovada por unanimidade de votes pelo Plenfrio e assinada pda Mesa.
A seguir, detemiinou a leitura da Materia Constants do Expediente: pda ordem,
pediu a palavra a Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz apresentando
requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regimento Intemo solicitando
que fosse dispensada a leitura na integra da materia oriunda do Executivo
Municipal, dos Projetos, Indicag6es, Requerimentos e Mog6es dos Senhores
Vereadores lendo-se apenas as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em
discussio e votagao, foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir,
do Senhor Prefeito foram lidos: DER n ' 060/25 -- Projeto de lei n ' 098/2025
Altera a redagao do artigo 10 da Lei n ' 2806/22, que instituto programa "Bolsa
Atleta" no Municipio de Jaguariana. DER n ' 061/25 -- Projeto de lei n ' 099/2025

Altera os artigos 4' e 7' da Lei n ' 2907/23, para conigir refer6ncia normativa
SEI 95282025-17 Pronoga Resposta Requerimento 329 Geruza Reis. SEI
112742025-05 Responds Requerimento 349 Grata Albaran. SEI 121602025-74
Responde Requerimento 351 Grata Albaran. SEI 121652025-05 Responde
Requerimento 3 54 -- Geruza Refs. A seguir, dos Senhores Vereadores foram lidos:
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Projetos: 1. De Lei n ' 100/25 Ver. Paula ravioli -- Reconhece coma Interesse
pablico Associagao CanaITerceira Idade e da outras provid6ncias. 2. De Lei n '
101/25 -- Ver. Rose Guerreira Disp6e sabre as diretrizes para as agnes de
Promogao da Dignidade Menstrualnas escolas pablicas e da autras provid6ncias.
3. De Resolugao n ' 009/25 Mesa Diretora Altera a Resolugao n ' 246 que Cria
Resolugao que "Regulamenta o uso dos veiculos oficiais da Cfmara Municipalde
Jaguariana". Indicag6es: Indicagao 286/25 Ver. Rodrigo Reis de Souza --
Solicita pintura da quadra poliesportiva da Praia Santa Cruz. Indicagao 287/25
Ver. Rodrigo Reid de Souza Solicita pintura da quadra poliesportiva do Parque
Benedito Bergamasco, no Bairro Nova Jaguariana. Indicagao 288/25 -- Ver. Ana
Paula Espina Solicita feitura de lombadas na Rua Vigato, altura do n ' 40.
Indicagao 289/25 -- Ver. Geruza Reis -- Solicita criagao de um Centro de
Refer6ncia de Atendimento a Mulher em Situagao de Vio16ncia, neste Municipio.
Indicagao 290/25 -- Ver. Jose Muniz -- Solicita extens5o das linhas de 6nibus que
lila o Bairro Jo5o Aldo Nassif ao Distrito Industrial localizado nas chfcaras
Primavera; e que faz os Bairros Arco Iris at6 o Condominio Quinta das
Pitangueiras, passando polo residential Sagrado Coragao de Jesus. Indicagao
291/25 -- Ver. Paula Savioli -- Solicita varredura em todos os pontos de 6nibus do
municipio, bem homo a feitura de assentos de pimento. Indicagao 293/25 -- Ver.
Rose Guerreira -- Solicita que ao denominar names de mas e/ou logradouros
pablicos, lembrar a pessoa do sr. Jesus Paizam. Indicagao 294/25 Ver. Elcio
Hirano -- Ver. Jorge Luiz de Souza -- Solicita contratagao de m6dicos com
especialidade em Geriatria para atender na redo publica de saQde do Municipio.
[ndicagao 295/25 Ver. Claudio Po]aco -- So]icita reparos e me]horias na conex5o
de internet da Unidade Bfsica de Saade(UBS) da Vila 12 de Setembro. Indicagao
296/25 Ver. Grata Albaran Sollcita disponibilizar um veiculo exclusive para
o transporte de pessoas com Transtomo do Espectro Autista (TEA) destinado ao
atendimento em consultas m6dicas e terapias. Indicagao 297/25 Ver. Ana Paula
Espina Solicita construgao e implantagao de pontos de 6nibus modemos e
seguros em coda a cidade. Indicagao 298/25 -- Ver. Rodrigo Reid de Souza --
Solicits redutor de velocidade eletr6nico na Avenida Maranhio ao lado da TOP
FILME. Indicagao 299/25 Procuradoria da Mulher Solicita implementagao do
proJeto "Tenda Lilgs: Ambiente Seguro no Rodeio". Requerimentos:
Requerimento 362/25 Ver. Paula ravioli Solicita ao Exec. Mun. infom)agnes
sabre consertos das ambulfncias que estio com problemas mecinicos e e16tricos.
Requerimento 363/25 -- Ver. Ana Paula Espina Solicita ao Exec. Mun.
infomiag6es sabre contratagao de M6dico Regulador para atuarjunto a Centralde
Ambulgncia do Municipio. Requerimento 364/25 Ver. Rodrigo Reis de Souza

Solicita ao Exec. Mun. infomtag6es sabre implantagao de redutor de velocidade
na Av. Antonio Pinto Catao, altura do n ' 1552, Br. Joio Aldo Nassif.
Requerimento 365/25 -- Ver. Rodrigo Reid de Souza Solicita ao Exec. Mun.
infomlag6es sabre implantagao de redutor de velocidade na Praia Holambra,
altura do n ' 92, Br. Jo8o Aldo Nassif. A seguir, o sr. Presidente colocou em
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votagao os Requerimentos POR BLOCO, lembrando que se houvesse desejo de
discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, allnea anita, RI). Em
seguida, o sr. Presidents infomlou que todos os Requerimentos foram aprovados
por unanimidade de votes, conforms Regimento Intemo. Mog6es: Mogao 083/25

Ver. Rodrigo Reid de Souza Pesar polo passamento de Vfnia Pereira Queiroz,
em 10 de setembro corrente. Mogao 084/25 Ver. Cristiano Jose Cecon -- Ver.
Claudio Polaco -- Ver. Rodrigo Reis de Souza -- Congratulagdes a toda Equips do
Cruzeiro Original, pda conquista do titulo do Amadorz8o S6rie Pratt, no dia 13
de setembro de 2025. Mogao 085/25 Ver. RafaeIBlanco Ver. Rodrigo Reid de
Souza -- Ver. Paula ravioli Pesar peso passamento de Femanda Prado de
Almeida Machado de Souza, em 13 de setembro corrente. Mogao 086/25 Ver
Rafael Blanco -- Ver. Rodrigo Reis de Souza Congratulag6es ao professor
Michael Weslley Oliveira dos Santos, pda conquista no FestivaIThe Town,
quando Hlcou ao lado da cantora Mariah Carey, em 13 de setembro corrente.
Mogao 087/25 -- Ver. Claudio Polaco -- Ver. Cristiano Cecon Ver. Rodrigo Reid
de Souza Congratulag6es a Equips Engra Futebol Clubs, por sagrar-se campeao
da Tags de euro do Campeonato de FuteboIAmador em Jaguariana, nests ano de
2025. Mogao 088/25 -- Ver. Jose Muniz Congratulag6es a Secretaria de Cultura e
Associagao dos Ministros Evang61icos de Jaguariina (AMEJ) polo sucesso do 16'
Festival Gospel realizado em 13 de setembro corrente, nesta cidade. Mogao
089/25 -- Ver. Cristiano Cecon Congratulag6es a lada equips da Conexio Jui-
Jitsu, polo sucesso no campeonato Kids Intemacional S5o Paulo. Mogao 090/25

Ver. Grata Albaran Ver. Priscila Adabo Ver. Claudio Polaco -- Ver. Geruza
Reid Congratulag6es e Louvor ao Sr. Prefeito, Divi Nero e aos Srs. Secretfrios
Municipals, pda brilhante organizagao e realizagao das festividades alusivas ao
71' aniversgrio deste Municipio. Mogao 091/25 Ver. Rodrigo Reis de Souza
Congratulag6es a lada Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer, pda organizagao
do 52' Passeio Ciclistico "Lebr5o". Mogao 092/25 Ver. Priscila Adabo Louvor
1l Equipe da Clinica Veterinfria Sate Vidas, pecos atendimentos prestados a todos
os animals. Mogao 093/25 Ver. Priscila Adabo Congratulag6es a Equips da
Guarda Municipalde Jaguariana e ao Departamento de SaQde e Bem estar Animal
polos servigos prestados nas ocorr6ncias de denl3ncias de Maud tratos animais do
Municlpio. Mogao 094/25 -- Ver. Priscila Adabo Louvor a Equipe do
Departamento de Sa6de e Bem Estar pele excelente servigo prestado a populag8o
e aos animais do municipio. A seguir, o sr. Presidents colocou em votagao as
Mog6es POR BLOCO, lembrando que se houvesse desejo de discussao, deveriam
proceder de acordo com o Art. 154, alfnea anita, RI). Em seguida, o sr. Presidente
infonnou que today as Mogi5es foram aprovadas por unanimidade de votes,
conforms Regiments Intemo. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre
para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando
sabre Tomas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de sets minutos e trinta e
cinco segundos para fazer uso da palavra. Fizeram uso da palavra os srs. Maria
das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafaelda Silva
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Blanco, Rosemary Ferreira Lopes Coutinho, Ana Paula Cruz de Oliveira ravioli,
Ana Paula Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose
Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Meld do Nascimento Refs, Jorge Luiz de
Souza, Jose Muniz e Rodrigo Reid de Souza. Terminado o Expedience, o Sr.
Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutes, conforme determina o
Art. 149, Parfgrafo Unico, do Regiments Intemo. Terminado o puzo concedido,
o Sr. Presidente reabriu a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foiconstatada a presenga dos
Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza
Melo do Nascimento Reid, Jorge Luiz de Souza, Maria das Gragas Hansen
Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafael da Silva Blanco, Rodrigo
Reis de Souza e Rosemary Ferreira Lopes Coutinho. (O Vereador Jose Munoz
participou da sessio at6 o final do Expediente). Constatando nQmero regimental,
o Sr. Presidents deu initio a Ordem do Dia: Em Segunda Discuss&o: 1. Projeto de
Lei n ' 034/25 Paula ravioli -- Disp6e sobre o funcionamento das kims de
artesanato no Municipio de Jaguaritlna e da outras provid&ncias. (Quorum
deliberagao malaria samples Art.49 R.I.). A seguir, em discuss5o e votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes. 2. Projeto de Lei n ' 075/25 Ana
Paula Espina -- Altera a Lei n ' 3.026 de I ' de julho de 2025, que Instituto Cordio
de Girassolcomo simbolo de identificagao das pessoas com deHici6ncias ocultas,
bem come, instruments auxiliar de orientagao no Municipio de Jaguariana, e df
outras provid6ncias.(Quorum deliberagao: maioria simples Art.49 R.I.). A seguir,
em discussgo e votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes. 3.
Projeto de Lei n ' 076/25 Ana Paula Espina Disp6e sabre a pratica da
telemedicina no Municlpio de JaguariQna, e dg as devidas provid6ncias.(Quorum
deliberagao: maioria dimples Art.49 R.I.). A seguir, em discuss5o e votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. 4. Projeto de Lei n ' 078/25 -- Rose
Guerreira Disp6e sobre a proibigao de nomeagao ou contratagao, para cargos
pablicos, de pessoas condenadas por crimes contra a dignidade sexualde criangas
e adolescentes, no fmbito do Municipio de Jaguariana. (Quorum deliberagao:
maioria samples Art.49 R.I.). A seguir, em discussio pediu a palavra a sra. Ana
Paula Espina; a seguir em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de
votes. 5. Projeto de Lei n ' 087/25 Jose Muniz Disp6e sabre a criagao do crachf
para a identificagao da Pessoa com Alzheimer no fmbito do Municipio de
Jaguariina, e da outras providancias. (Quorum deliberagao: maioria simpler
Art.49 R.I.). A seguir, em discussio e votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de voids. 6. Projeto de Lei n ' 088/25 Jose Muniz Disp6e sobre a
obrigatoriedade de atendimento priorithio is pessoas com Alzheimer nos
estabelecimentos pablicos e privados do Municipio, e da outras provid&ncias.
(Quorum deliberagao: maioria simpler Art.49 R.I.). A seguir, em discuss8o e
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes. 7. Projeto de Lei
Complementar n ' 003/25 Executive Municipal Fixa aliquota de contribuigao
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suplementar devida pele municipio ao Regime pr6prio de Previd6ncia Social
RPPS, confomie paragrafo Onico do art. 496, da Lei Complementar n ' 209/2012
(Estatuto dos Servidores PQblicos Municipais).(Quorum deliberagao: maioria
absoluta Art.50 R.I.). A seguir, em discussio e votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. Em Primeira Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 028/25 -- Ver.
Grata Albaran Institui a Campanha Check-Up gerd das mulhercs para alerta e
prevengao de doengas. (Quorum deliberagao: maioria samples Art.49 R.I.). O
Projeto de Lei n ' 028/25 recebeu Parecer favorivel das Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao
Processo 038/25, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio e votagao
foia mesmo aprovado por unanimidade de votes. 2. Projeto de Lei n ' 045/25
Ver. Paula Savioli Institui a Semana da Conscientizaq?5o sabre a Vio16ncia
Obst6trica no municipio de Jaguari6na, e df outras provid6ncias. (Quorum
deliberagao: maioria dimples Art.49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 045/25 recebeu
Parecer f'avorgvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao;
de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo 066/25, dispensando
assim, sua leitura. A seguir, em discussio e votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos. 3. Projeto de Lei n ' 070/25 -- Geruza Refs Cria o
Programs e os Selos "Empresa Amiga de Jaguariana" e "Amigo de Jaguariana" e
da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria dimples Art.49 R.I.). O
Projeto de Lei n ' 070/25 recebeu Parecer favorgvel das Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de
Obras, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported e de Saade,
Educagao, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qualesta anexado ao Processo
111/25, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio pediu a palavra a
sra. Geruza Reid; a seguir em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votos. 4. Projeto de Lei n ' 089/25 Jorge Luiz de Souza -- Disp6e sobre a
concessio de atendimento preferential As pessoas com fibromialgia no Municipio
de Jaguariana, e da outras provid6ncias.(Quorum deliberagao: maioria dimples
Art.49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 089/25 recebeu Parecer favorfveldas Comiss6es
Pemianentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo, o qualesta anexado ao Processo 143/25, dispensando assim, sua leitura.
A seguir, em discussio e votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votes. Em seguida, foi apresentado polo sr. Jorge Luiz de Souza Emenda
Modificativa ao referido Projeto de Lei n ' 089/2025, onde o sr. Presidents
solicitou a leitura: "Art. I ' - Altera o artigo I ', o inciso IV do artigo 2', o artigo 3'
e o artigo 6', do Projeto de Lei n ' 089/2025, que passam a vigour com as seguintes
redag6es: "Art. I ' Fifa assegurado, no imbito do Municipio de Jaguariana, o
atendimento preferential is pessoas diagnosticadas com fibromialgia, em
confomiidade com a Lei Federal n ' 15.176/2025, em todos os 6rgaos da
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administragao publica direta e indireta, bem homo em estabelecimentos
comerciais, instituig6es financeiras, concessionfrias de servigos pablicos e
demais locals de atendimento ao pablico. Art. 2' (...) 1- (...) ll - (...) 111 - (...) IV --
Demais direitos e beneficios previstos na legislagao federal aplic6vel is pessoas
com defici6ncia, conforme a Lei n ' 13.146/2015 e suas alterag6es pda Lei n '
15.176/2025. Art. 3' O direito previsto nesta lei serf garantido mediante
apresentagao de laudo m6dico que ateste os impedimentos nas fung6es e nas
estruturas do corps, os fatores socioambientais psico16gicos e pessoais, a
limitagao no desempenho de atividades e restrigao de participagao na sociedade,
nos termos do artigo I ' - C, da Lei n ' 14.705/2023, incluido pda Lei 15.176/2025,
bem homo polo artigo 2' da Lei n ' 13.146/2015. (...) Art. 6' asta Lei Municipal
este em plena confomlidade com a Lei Federaln ' 15.176/2025, que reconhece a
fibromyalgia coma defici6ncia, assegurando ds pessoas diagnosticadas os mesmos
direitos, garantias e prioridades conferidas is pessoas com defici6ncia no 6mbito
federal." A seguir, em discuss8o e votagao foia referida emenda aprovada por
unanimidade de votos. 5. Projeto de Lei n ' 091/25 Executivo Municipal Altera
a Lei n ' 2.172/20] 3, que disp6e sobre a Politica Municipal dos Direitos da Pessoa
com DeHlci6ncia, a criagao do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com
Defici6ncia, e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria absoluta
Art.50 R.I.). O Prqeto de Lei n ' 091/25 recebeu Parecer favorgvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual
este anexado ao Processo 147/25, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em
discussio e votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. 6. Projeto
de Lei n ' 093/25 Ver. Jorge Luiz de Souza Institui o Dia Municipal do
DeMolay no Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias.(Quorum
deliberagao: maioria simpler Art.49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 093/25 recebeu
Parecer favorfveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao;
de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo 149/25, dispensando
assim, sua leitura. A seguir, em discussio e votagao foio mesmo aprovado por 08
(otto) votos favorfveis e 03 (tr6s) contririos das sras. Ana Paula Espina, Geruza
Meld do Nascimento Reis e Rosemary Ferreira Lopes Coutinho 7. Projeto de Lei
n' 094/25 Ver. RafaeIBlanco -- Ver. Geruza Reid -- Reconhece homo de interesse
pablico a Associagao Palhagorisos e da outras provid6ncias. (Quorum
deliberagao: maioria simples Art.49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 094/25 recebeu
Parecer favorgveldas Comiss6es Pemlanentes de Constituigao, Justiga e Redagao;
de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Satide, Educagao, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo, o qual esb anexado ao Processo 150/25, dispensando
assim, sua leitura. A seguir, em discuss5o pediram a palavra os srs. Rafaelda Silva
Blanco e Geruza Milo do Nascimento Reid; a seguir em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos. 8. Projeto de Lei n ' 096/25 Ver. Jorge Luiz
de Souza -- Disp6e sobre a instituig5o do "Dia Municipal do Futebol Feminine
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no Ambito do Municipio de Jaguarilha e da outras provid6ncias.(Quorum
deliberagao: maioria simples Art.49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 096/25 recebeu
Parecer favorfveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao;
de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saide, Educagao, Assist&ncia
Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo 152/25, dispensando
assim, sua leitura. A seguir, em discussio pediram a palavra os srs. Ana Paula
Espina, Jorge Luiz de Souza, Rodrigo Reis de Souza, Rafael da Silva Blanco e
Rodrigo Reis de Souza; a seguir, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes. Terminada a Ordem do Dia, deu initio a Explicagao
Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato(Art. 168, R.I.) - Cada
Vereador teria o puzo mgximo de cinco minutes para usar a palavra(Art. 297,
lll, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoa! teria duragao mgxima de 30(trinta)
minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.). Fizeram uso da palavra os srs. Maria das Gragas
Hansen Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafael da Silva Blanco,
Rosemary Ferreira Lopes Coutinho, Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastfcio e Rodrigo Reis de
Souza. Deixaram de usar a palavra os Srs. Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti
Hirano, Geruza Milo do Nascimento Refs e Jorge Luiz de Souza. A seguir,
encenou a Sessao, convocando a pr6xima Sess5o Ordinfria para o dia 07 de
outubro de 2025, terra-keira, com initio determinado para is 18h30min. Secretaria
da Cfmara Municipal, 15 de setembro de 2025. Para votagao desta Ata
acompanha relat6rio impresso palo sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es
delta Cfmara Municipal de Jaguariana, contendo todas as infomiag6es da
presence sessio. As gravag6es das sess6es estario disponiveis no canalda Cfmara
Municipal de JaguariOna, no site do youtube. Nada maid havendo a tratar, lavrei
a presents ata que lada e achava confomle, vai devidamente assinada.
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E3ylg.dQsDrabalhos da 21e Sessio Ordiniria. de 16/09/2025

Leitura de Texts Biblico. confomie ResoluQao n ' 80, de 21 de fevereiro de 1997

govemais a terral pensai corretamente sabre o Senhor e com
coraGio procumi-o. Ele se prova. e se manifesta aos que nele confiam. Pols os pensamentos

perversos afastam de Deus e que tramp Q malnem mora num
aos pecados. Ocorps e retrai-se quando sobrev6m a

> O Senior Presidente solicits para que os senhores Vereadores registrem a presenga
nos terminals eletr6nicos

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: 'Sob a protegao de Deus in/clamps os nossos tuba/hos
declara aberta a Sess&o

Expedience:

Votagao da Ata da 20' Sess80 Ordingria. realizada em 09 de setembro de 2025.

Leitura da Materia Constante do Exoediente:

- Do Senhor Prefeito - OFICIOS

DER n ' 060/25 - Prqeto de lei ne 098/2025 - Altera a edagao do amigo 10 da Lei n ' 2806/22. que instituto programa 'Bolsa Atleta ' no Municipio
de JaguariOna

DER n ' 061/25 - Projeto de lel n ' 099/2025 - Altera os artigos 4o e 7e da Lei n ' 2907/23. para corrigir refer6ncia normativa.
SE195282025-17 Prorroga Resposta Requerimento 329 - Geruza Refs
SEl112742025-05 Responde Requerimento 349 - Grata Albaran
SEl121602025-74 Responde Requeriment0 351 - Grata Albaran
SEl121652025-05 Responde Requerimento 354 - Geruza Refs

11- Dos Senhores Vereadores
Profefos:

De Lol Ro 100/25 - Ver. Paula Savioll- Reconhece coma Interesse pOblico Associagao CanaITerceira Idade e da outras providencias.

8. De Lean ' 101/25 - Ver. Rose Guerrelra p6e sabre as diretrizes para as a96es de Promo$ao da Dignidade Menstrualnas escolas pOblicas e
da outras provldencias

9. De ResoluQao Ro 009/25 iretora - Altera a ResoluQao Ro 246 que Cria Resolugao que "Regulamenta o uso dos veiculos oficiais da
Cgmara Municipal de Jaguariana '

Indicagao 286/25 - Ver. Rodrigo Reid de Souza -- Solicita pintura da quadra poliesportiva da Praia Santa Cruz.

Indicagao 287/25 - Ver. Rodrigo Refs de Souza - Solicita pintura da quadra poliesportiva do Parque Benedito Bergamasco. no Bairro Nova

ldlcagao 288/25 - Ver. Ana Paula Espana - Solicita feitura de lombadas na Rua Vigato, altura do oo 40.

Indlcagao 289/25 - Ver. Geruza Refs - Solicits criagao de um Centro de Refer6ncia de Atendimento a Mulher em Situagao de Violencia. neste
Municipio.

Indlcagao 290/25 r. Jose Muniz - Solicits extensgo das linhas de 6nibus que riga o Bairro Jogs Aldo Nassif ao Distrito Industriallocalizado
nas chicaras Primaverale que faz os Bairros Arco Iris at6 0 Condominio Quinta das Pitangueiras. passando pele residencialSagrado coraQao de

Indicagao 291/25 - Ver. Paula Savioli olicita varredura em todos os pontos de 6nibus do municipio. bem coma a feitura de assentos de pimento.

idlcagao 293/25 - Ver. Rose Guerreira - Solicita que ao denominar names de mas e/ou logradouros pOblicos, lembrar a pessoa do sr. Jesus

Indlcagao 294/25 - Ver. Elcio Hlrano Jorge Luiz de Souza - Solicita contrata9ao de m6dicos com especialidade em Geriatria para atender
na rede publica de saOde do Municipio

Indlcagao 295/25 - Ver. Claudio Polaco - Solicita reparos e melhorias na conexio de internet da Unidade B6sica de SaOde (UBS) da Vila 12 de
Setembro.

Indlcagao 296/25 - Ver. Grata Albaran - Solicita disponibilizar um veiculo exclusive para o transporte de pessoas com Transtorno do Espectro
Autista (TEA) destinado ao atendimento em consultas m6dicas e terapias

Jagua a

Jesus

F
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ll. Indicagao 297/25 - Ver. Ana Paula Espana - Solicita construQao e implantagao de pontos de 6nibus modernos e seguros em toda a cidade.

12. Indicagao 298/25 - Vei'. Rodrigo Refs de Souza - Solicits redutor de velocidade eletr6nico na Avenida Maranhio ao lada da TOP FILME

13. Indicagao 299/25 - Procuradorla da Mulher - Solicita implementaQao do projeto "Tenda Lilgs: Ambiente Seguro no Rodeio"

Requerimento 362/25 - Ver. Paula Savioll- Solicita ao Exec. Mun. informag6es sobre consertos das ambulincias que estio com problemas
mecinicos e e16tricos.

Requerimento 363/25 - Ver. Ana Paula Espina - Solicita ao Exec. Mun. informaQ6es sabre contratagao de M6dico Regulador para atuar junta a
Centralde Ambulincia do Municipio.

Requerimento 364/25 - Ver. Rodrigo Refs de Souza - Solicits ao Exec. Mun. informa96es sabre implantagao de redutar de velocidade na Av.
Antonio Pinto Catao. altura do Ro 1552. Br. Jogs Aldo Nassif.

Requerimento 365/25 - Ver. Rodrigo Refs de Souza - Solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre implantaQao de redutor de velocidade na Praia
Holambra. altura do n ' 92. Br. Jo80 Aldo Nassif.

R er fos

'Se hou
Votacio de Reauerimentos POR BLOCO

Art. 154. afinea Onica. do Reqimentojnterno:Dfa} vere. so/lcffa a discussgo

Mo£6es;

1.

2

Mogao 083/25 - Ver. Rodrigo Refs de Souza - Pesar pele passamento de Vida Pereira Queiroz. em 10 de setembro corrente.

Mogao 084/25 - Ver. Cristiano Jose Cecon - Ver. Claudio Polaco - Ver. Rodrigo Refs de Souza - Congratula96es a toda Equipe do Cruzeiro
Original. pda conquista do titulo do Amadorzio - S6rie Prata. no dia 13 de setembro de 2025

Mogao 085/25 - Ver. RafaeIBlanco - Ver. Rodrigo Refs de Souza - Ver. Paula Savioli-- Pesar pele passamento de Fernanda Prado de Almeida
Machado de Souza. em 13 de setembro corrente.

Mogao 086/25 - Ver. RafaeIBlanco - Ver. Rodrigo Refs de Souza - CongratulaQ6es ao professor MichaelWeslley Oliveira dos Santos. pda
conquista no FestivaIThe Town. quando ficou ao lada da cantora Mariah Carey. em 13 de setembro corrente

Mogao 087/25 - Ver. Claudio Polaco - Ver. Cristiano Cecon - Ver. Rodrigo Refs de Souza CongratulaQ6es a Equipe Engra FutebolClube. por
sagrar-se campeao da Tags de Ours do Campeonato de FuteboIAmador em JaguariOna. nests ano de 2025

Mogao 088/25 - Ver. Jose Muniz Congratula96es a Secretaria de Cultura e Associagao dos Ministros Evang61icos de Jaguaritlna (AMEJ) pele
sucesso do 16' FestivaIGospelrealizado em 13 de setembro corrente. nesta cidade.

Mogao 089/25 - Ver. Cristiano Cecon CongratulaQ6es a toda equipe da Conexio Jui-Jitsu. pele sucesso no campeonato Kids InternacionalSio

Mogao 090/25 Ver. Grata Albaran - Ver. Priscila Adabo - Ver. Claudio Polaco - Ver. Geruza Reid Congratulag6es e Louvor ao Sr. Prefeito.
Dave Nets e aos Srs. Secretgrios Municipals. pda brilhante organizaQao e realizagao das festividades alusivas aQ 71o aniversirio dente Municipio.

Mogao 09't/25 - Ver. Rodrigo Refs de Souza Congratula96es a toda Secretaria de Juventude. Esporte e Lazer. pda organizagao do 52' Passelo
Ciclistico 'Lebria '.

Moga0 092/25 - Ver. Priscila Adabo Louvor a Equipe da Clinica Veteringria Sete Vidas. pelts atendimentos prestados a todos os animals.

Moga0 093/25 - Ver. Priscila Adabo Congratulag6es a Equipe da Guarda Municipalde JaguariOna e ao Departamento de SaOde e Bem estar
Animalpelos servigos prestados nas ocorr6ncias de denOncias de Maud tratos animals do Municipio.

Mogao 094/25 - Ver. Prisclla Adabo Louvor a Equipe do Departamento de SaOde e Bem Estar pele excelente servigo prestado a populagao e aos

Votaclo de Moc6es POR BLOCO

Uso da Palavra

Pelts senhores Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre lelnag.LIXleg

Paula

ais doa ciP

154. al

10.

11

12.

Terminado o Expediente, o Sr. Preside
Interns.

ispende a sessio por 15 minutes. conforme determina o Art. 149. Paragrafo Unico. do Regiments

Terminado o puzo concedido. Q Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminals eletr6nicos.

Constatado nOmero regimental. o Sr. Presidente da inicio a:
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Elx! Sequnda Dlscuss8o

E!.eieladeL:elnq34/2S =Paula ravioli- Disp6e sabre o funcionamento das feiras de artesanato no Municipio de JaguariOna e da outras
providencias. (Quorum del. maioria samples Art.49 R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a ')

Pleietade LelQl075/25 :Ana Paula EsDina - Altera a Lei Ro 3.026 de I' de julho de 2025. que Instituto Cardio de Girassolcomo simbolo de
identificagao das pessoas com defici6ncias ocultas, bem como. instruments auxiliar de odentagao no Municipio de JaguariOna. e da outras
providencias. (Quorum deliberac6o: maioria dimples Art.49 R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297. 'al

quorum deliberaQao: maioria
pratica da telemedicina no M ipio de Jaguariana, e da as devidas providencias

Em Discussio: (Tempo de uso da palavn: 20 minutes. dada Vereador (art. 297. 'a ')

!oieted&L:ei DqZ8/25=Rose Guerrelra - Disp6e sabre a proibigao de nomeagao ou contratagao. para cargos pOblicos. de pessoas condenadas
por crimes contra a dignidade sexualde criangas e adolescentes. no imbito do Municipio de Jaguariana. (Quorum deliberagao: malaria dimples
Art.49 R.I.)

Em 0'empo de uso da palavra: 20 itos. cada Vereador (art. 297. 1. 'a ')

Pnobeto de Lei n ' 087/25 = Jose Munlz - Disp6e sabre a criagao do crachi para a identificaQao da Pessoa com Alzheimer
de Jaguariana. e da outras providencias. (Quorum deliberagao: malaria dimples Art.49 R.I.)

imbito do Municipio

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 2Q minutes. ⑤da Vereador (art. 297, 1. 'a ')

Proieto de Lgl - Disp6e sabre a obrigatoriedade de atendimento prioritario is pessoas com Alzheimer nos
estabelecimentos pOblicos e privados do Municfpio. e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria samples Art.49 R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, carla Vereador (art. 297: 'a ')

7 - Fixa aliquota de contribuiQao suplementar devida pele municipio ao Regime
proprio de Previd6ncia Social- RPPS. conforme paragrafo Onico do art. 496, da Lei Complementar n ' 209/2012 (Estatuto dos Servidores PCblicos
Municipals). (Quorum deliberagao: malaria absoluta Art.50 R.I.).

Em Discussio: tempo de uso da palavra: 20 itos. cada Vereador (art. 297. 1. 'al

Proieto de Lei n ' 0=
deliberaQao: malaria simptes Art.49 R.I.).

Instituia Campanha Check-up gemldas mulheres para alerta e prevenQao de doengas. (Quorum

O PmUeto de Lei n ' 028/25 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Pemianentes de Constituigao. JustiQa e RedaQaa:.de OrQam.enid, Finan9as
e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Assist6ncia Social. Lazer e Turismo. o qualesta anexado ao Processo 038/25. dispensando assam. sua
eitura

Em Discussgo: (Tempo de uso da pal 20 minutes. ⑤da Vereador (art. 297

2 Proieto de Lei n ' 045/2S Instituia Semana da Conscientizagao sabre a Vio16ncia Obst6trica no municipio de Jaguar
da outras providendas. (Quorum deliberagao: maioria dimples Art.49 R.I.).

i3

O Projeto de Lei n ' 045/25 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es PeIManentes de Constituigao. Justiga e Redagao; de OrQamento. FinanQas
e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Assist6ncia Social. Lazer e Turismo. o qualesta anexado ao Processo 066/25. dispensando assim. sua
eitura

Em Discussgo: (Tempo de uso da p: 20 minutes. coda Vereador (an 297. 1. 'a")

Proieto de Lei n ' 070/25 =Geruza Beb - Chia o Programa e os Sells "Empresa Amiga de JaguariOna" e 'Amigo de JaguariOna ' e da outras
provid6ndii: (Quorum del.: malaria dimples Art.49 R.I.).

O Projeto de Lei n' 070/25 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e Redagaq de Orgamento. Finan$as
e Co;'tabilidade; de Obras, SeniQos POblicos. Atividades Privadas e Transportes e de SaOde. Educagao, Assist6ncia Social. Lazer e Turismo. o
qualest4 anexado ao Processo 111/25. dispensando assam. sua leitura
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Em Discuss8o: (Tempo di da palavra: 20 minutes. coda Vereador (art. 297. 1. 'al

Proieto de Lel D1 089121.=..JQlae.L:!!!z.de..Souza - Disp6e sobre a concessio de atendimento prefer
Municipio de Jaguariana. e da outras providencias. (Quorum deliberaQao: malaria samples Art.49 R.I.).

is pessoas com fibromyalgia no

O Projeto de Lei n' 089/25 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. JustiQa e Redagao; de OrQamento, Finangas
e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Cultura. Assist6ncia Social. Lazer e Turismo, o qualesta anexado ao Processo 143/25. dispensando
assim. sua leitura.

Em Discuss8o: (Tempo de da palavra: 20 minutos. dada Vereador (art. 297. 1. "a")

i Q! Q91/2g : E4QgutivQ MuniQippl- Altera a Lei n ' 2.172/2013. que disp6e sabre a Politica Municipal dos Direitos da Pessoa com
Dellci6ncia. a criagao do Conselho Municipaldos Direitos da Pessoa com Deficidncia. e da outras provid6ncias. (Quorum deliberaQao: maioria
absoluta Art.50 R.I.).

O Projeto de Lei n' 091/25 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao. Justiga e Redagaolde OrQamento. Finangas
Contabilidade e de SaOde, EducaQao. Assist6ncia Social. Lazer e Turismo. o qualesta anexado ao Processo 147/25, dispensando assam. sua

ettura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297. 1. "a")

Proieto de Lei Ro 093/25 - V
(Quorum deliberaQao: maiori:

Li
iples Art.49 R.I.).

)stituio Dia Municipaldo DeMolay no Municipio de Jagi da outras provid6ncias

O Pmleto de Lei Ro 093/25 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao. JustiQa e Redagao; de Orgamento. Finangas
e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Assist6ncia Social. Lazer e Turismo. o qualesta anexado ao Processo 149/25, dispensando assam. sua

ura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 luton. dada Vereador (art. 297. 1. "a ')

Proieto de Lei n ' 094QS aver. RafaeIBlanco - Ver. Geruza Ri
provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria simpler Art.49 R I)

Reconhece coma de interesse pablico a AssociaQao PalhaQorisos e da outras

O Projeto.de Lei Ro 094/25 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constitui⑩o. Justiga e Redagao; de Orgamento. FinanQas
e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Assist6ncia Social. Lazer e Turismo. o qualesta anexado ao Processo 150/25. dlspensando assim. 8ua

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 1, 'a ')

- Disp6e sabre a instituigao do "Dia Municipaldo FuteboIFeminino" n0 8mbito do Municipio
de Jaguariana e da outras providencias. (QuoNm deliberaQao: malaria dimples Art.49 R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. coda Vereador (art. 297. 'a")

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores. que se manifestar&o sabre atitudes
pessoals assumidas durante a Sess&o ou no exercicio do mandato (Art. 168. R.I.) - Carla Vereador ⓖd o puzo mdxlho de 05 ①hcoJ mhufos
para user a pafavra(AR. 297. 111. 'a'. !vdo R.I.) e a Explicagao Pessoalter6 duragao m6xima de 30 (Mata) minutes <$ 1a do Aa 168. RI.)

as IBh30min. a a Sessao. convocando a pr6xima Sess&o Ordiniria para o dia 07 de outubro de 2025. terra-feira. oom initio determinado para
Secretaria da Cimara Municipal. 15 de setembro de 2025

Creusa Ap. Gomes - Diretora Gera
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Expediente 211Sessao Ordi 6rla

16 de setembro de 2025

NOMES ASSINATURAS

l

2

3

4

5'

6

Maria das Gragas H. A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafael da Silva Blanco

. Rosemary F. L. Coutinho (Rose

Ana Paula C. Oliveira Savioli

Ana Paula Espina Souza Muniz

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Elcio Shiyoiti Hirano

Geruza Melo do Nascimento Reis

Jorge Luiz de Souza

Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza

7

8

9-

10

11

12

t3



ExplicaGio Pessoa121a Sessio Ordln41.ia

16 de setembro de 2025

NOMES ASSINATURAS

Maria das GraQas H..A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafaelda Silva Blanco

Rosemary F. L. Coutinho (Rose Guerrejf&

Ana Paula C. Oliveira Savioli

Ana Paula Espina Souza Muniz

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Elcio Shiyoiti Hirano

Geruza Melo do Nascimento Refs

Jorge Luiz de Souza

.Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza

7

8-

9-

10

11

12

i3
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025
Data

16/09/2025
Inicio

18:41:37
T6rmino

21: 18:49
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/09/2025 13:07:37

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6RIO DE PRESENCAS - Chamada Regimental
21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Inicio sessio: 18:41:37 T6rmino sessio: 21:18:49

ⓕ

Chamada nr. I
Data 16/09/2025

Hora 18:48:27

Legisl. Status
18 PRESENTE

17 PRESENTE

18 PRESENTE

16 PRESENTE

18 PRESENTE

18 PRESENTE

18 PRESENTE

16 PRESENTE

18 PRESENTE

18 PRESENTE

18 PRESENTE

17 PRESENTE

18 PRESENTE

Parlamentares
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Saviol

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz
52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano
53 Geruza Meld Do Nascimento Refs

55 Jorge Luiz De Souza
28 Jose Muniz

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo
57 Rafael Da Silva Blanco

35 Rodrigo Refs de Souza
59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD

PP

CID

PP

REPU

Hor6rio
18:50:09

18:48:31

18:50:09

18:50:18

18:50:10

18:50:00

18:50:17

18:48:36

18:50:10

18:50:09

18:48:31

18:50:11

18:50:10

Ausentes: 000Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 013

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/09/2025 13:07:44 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATdRIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Inicio sessio: 18:41:37 T6rmino sessio: 21:18:49

⑧ \③
Data

Chamada nr.2 Hora

Legisl. Status
18 PRESENTE
17 PRESENTE
18 PRESENTE
16 PRESENTE
18 PRESElqTE

18 PRESENTE
18 PRESENTE
16 Ausente

18 PRESENTE
18 PRESENTE
18 PRESENTE
17 PRESENTE
18 PRESENTE

16/09/2025

20:29:36

Parlamentares
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Saviol

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano
53 Geruza Meld Do Nascimento Reis

55 Jorge Luiz De Souza
28 Jose Munoz

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo

57 Rafael Da Silva Blanco

35 Rodrigo Reis de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD
PP

CID

PP

REPU

Parlamenta res Habilitados:

Horirio
20:29:49

20:30:43

20:29:49

20:30:26

20:29:49

20:29:50

20:29:46

20:29:53

20:29:50

20:29:44

20:29:50

20:29:53

013 - Presented: 012 - Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/09/2025 13:07:46 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna SP

21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025

O radores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Grata

Pri Adabo

RafaeIBlanco

Rose Guerreira
Paula Savioli

Ana Paula Espana
Polaco

Cristiano Cecon

Dr. Elcio

Geruza Reis

Jorge Fisioterapeuta

26 Munoz

Rodriguinho

19:02

19:03

19:05

19:07

19:09

19:12

19:15

19:20

19:17

19:26

19:28

19:32

19:38

17

55

48

57

24

17

11

07

28

57

53

37

50

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

01:32

01:41

02:00

01:17

02:38

02:31

01:54

06:35

02:26

01:49

03:33

06:06

06:36

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

05

05

05

05

05

05

05

05

05

05

05

05

05

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente

Usu6rio: VETO - impresso em 17/09/2025 13:08:25 P6g. I

2o Secretirio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑧21a Ordingria de 16 de setembro de

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado

2025

Orador Disponivel Status

Grata
Pri Adabo

RafaeIBlanco

Rose Guerreira

Paula Savioli

Ana Paula Espana

Polaco

Cristiano Cecon

Dr. Elcio

Geruza Reid

Jorge Fisioterapeuta

26 Muniz

Rodrig uinh o

20:59:19

21:01:26

21:01:57

21:03:02

21:07:51

21:11:47

21:13:33

00:02:00

00:00:25

00:00:43

00:04:35

00:03:43

00:01:38

00:00:35

00:05

00:05

00:05

00:05

00:05

00:05

00:05

00:05

00:05

00:05

00:05

00:05

00:05

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

INSCRITO

INSCRITO

[NSCRITO

INSCRITO

INSCRITO

UTILIZOU21:14:32 00:04:08

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/09/2025 13:08:28

2o Secret6rio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑧~.*RELATOR10 DE VOTAgAO

21' Ordiniria de16 de setembro de 2025

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotaQao

1 1 1 0 10 N I Nominal
Descrigao
20' Sessao, realizada em 09 de setembro de 2025.

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST

Proponente
Mesa Diretora
Ementa

Votagao da Ata da 20' Sessao, realizada em 09 de setembro de 2025.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:40

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:50:57 1 00:00:17 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:50: 54
18:50:51
18:50:49
18:50:47
18:50:48
18:50:47
18: 50: 44
18:50:45
18: 50: 44
18:50:44
18:50:40
18:50:46
18:50:45

Vote Obs
S

PR NAO VOTA

lo Secrete rio
P6g. IUsu6rio: VETO - impresso em 19/09/2025 09:05:10

Presidente

Openlegis



'⑤⑧Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Bloch IVotagao Secreta I Tips de Votagao

N Nomina0
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Requerimento verbalde dispense de leitura.

2 2
Sub. item

0
Presented
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
Solicita dispensa de leitura na integra. de oficios , projetos do executivo , do legislative. diversos e
ndicag6es. e que sejam midas as respectivas ementas conforme constam na paula

VOTOS

Quorum MSIM

niclo votagao
18:51:17

T6miinovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:51:32 1 00:00:15 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

less Hora vote
18:51:25
18:51:22
18:51:28
18:51:22
18:51:29
18:51:23
18:51:22
18:51:22
18:51:22
18:51:20
18:51:17
18:51:24
18:51:21

Vote Obs

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:11

Presidente lo Secretirio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧RELATOR10 DE VOTAgAO

21' Ordin6ria de 16 de setembro de 2025
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
I.Requerimento 362/25

3
Nr. do item Sub. item

0

Bloch

l
Votagao Secreta

N
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

13

0

12 1SIM

NAOProponente
Paula Saviol

Ementa
Solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre consertos das ambulincias que estgo com problemas

mecAnicos e e16tricos.

ABST.
VOTOS

0

0

12

Quorum MSIM

Initio votagao
18:58:15

T6rminovotagao I Dura9aovotagao I Status IPresidentevota
18:58:21100:00:05 ICONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodrig uinh o
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:58:15
18:58:15
18:58:15
18:58:16
18:58:16
18:58:16
18:58:16
18:58:16
18:58:15
18:58:16
18:58:15
18:58:15
18:58:15

Veto Obs

PR NAO VOTA

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:0S:ll P6g. 3

lo Secretirio
Openlegis



C8mara Municipal de Jaguariana
.89R. Alfredo Buena,

CEP 13.820-000
SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Ordem davotagao INr. doltem ISub. item T Bloch IVotawao Secreta I Typo deVotagao

3 1 4 1 o 1 1 1 N I Simb61ica
Descrigao
2.Requerimento 363/25

Presentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
Solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre contratagao de M6dico Regulador para atuar junta a Central
de AmbulAncia do Municlpio.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:58:15

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:58:21lOO:OO:05 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora Toto
18:58:15
18:58:15
18:58:15
18:58:16
18:58:16
18:58:16
18:58:16
18:58:16
18:58:15
18:58:16
18:58:15
18:58:15
18:58:15

Voto
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S
S

NAO VOTA

Usuirio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:12

Presidente lo Secretirio
P6g. 4 Openlegis





Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑤~⑩

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
4.Requerimento 365/25

3
Nr. do item Sub. item

0
Bloch

l
Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

SIM

Proponente
Rodrigo Refs de Souza
Ementa
Solicita ao Exec. Mun. informag6es sabre implantagao de redutor de velocidade na Praia Holambra
altura do n ' 92. Br. Jogs Aldo Nassif.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotawao I T6rminovotawao I Durawaovotawao I status IPresidentevota
18:58:15 1 18:58:21 1 OO:OO:05 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
18:58:15
18:58:15
18:58:15
18:58:16
18:58:16
18:58:16
18:58:16

18:58:16
18:58:15
18:58:16
18:58:15
18:58:15
18:58:15

Veto Obs

PR NAO voTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:13

Presidente lo Secretirio
P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000

- SP ⑤~.
/RELATOR10 DE VOTAgAO

21a Ordin6ria de 16 de setembro de 2025
Expediente

Ordem da votagao
4

Descrigao
I.Mogao 083/25

Nr. do item I Sub. item

7 1 o
Bloch

2
Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAOProponente
Rodrigo Reid de Souza
Ementa
Pesar peso passamento de Vida Pereira Queiroz, em 10 de setembro corrente.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:45

T6rmino votagao
19:01:50

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:05 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

Vote Obs
S
S

PR
S

NAO VOTA
S
S

Usuirio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:14
Presidente lo Secretirio

P6g. 7 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
⑧

21a Ordingria de 16 de setembro de 2025
Expediente

Ordem davotagao [ Nr. do item [Sub. item ] Blood ]Votagao Secrete ] TipodeVotagao
4 1 8 1 0 1 2 N I Simb61ica

Descrigao
2.Mogao 084/25

Presentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0
Proponente
Cristiano Jose Cecon - Claudio Polaco - Rodrigo Reis de Souza
Ementa
Congratula96es a toda Equipe do Cruzeiro Original, peta conquista do titulo do Amadorzgo - S6rie
Prata. no dia 13 de setembro de 2025.

NAO
ABST.
VOTOS 12

MSIMQuorum

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:01:45 1 19:01:50 1 OO:OO:05 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Vote Obs
S
S
S
S
S
S

S
S
S

S

Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

19:01:45
19:01:45

19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

S

PR NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTE - impresso em 19/09/2025 09:05:15

Presidente lo Secretirio
P6g. 8 Openlegis

Parlamentar Partido Mesa Hara veto

Ana Paula Espina RODE   19:01:45
Cristiano CecQn MDB   19;Q1;45

Dr Elcio RODE   19:01:45

Geruza Reid PP   19:01:45

Grata 2SD   t9:01:45
Jorge Fisiolerapeuta REPU   19:01:45
Paula gavin REPU   19:01:45



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordin6ria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Ordem davotagao INr.doitem i Sub. item I Bloch jvotaWaosecreta I TipodeVotagao

4 1 9 1 0 1 2 1 N I Simb61ica
Descrigao
3.Mogao 085/25

Presented 13

0

12

0
0

Proponente
RafaeIBlanco - Rodrigo Reid de Souza - Paula Savioli

Ementa
Pesar pele passamento de Fernanda Prado de Almeida Machado de Souza, em 13 de setembro
corrente.

ABST.
VOTOS 12

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:45

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:01:50 I OO:OO:05 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:15

Presidente lo Secretirio
Pgg. 9 Openlegis



⑧«⑧Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
21' Ordin6ria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

4
Descrigao
4.Mogao 086/25

Nr. do item
10

Sub. Item
0

Bloch
2

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM

NAO

ABST
Proponente
RafaeIBlanco - . Rodrigo Reis de Souza
Ementa
Congratula96es ao professor MichaelWeslley Oliveira dos Santos,.pda conquista no FestivaIThe
Town, quando ficou ao ladd da cantora Mariah Carey. em 13 de setembro corrente

0

0

12VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:45

T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentovota
19:01:50 I OO:OO:05 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

Veto Obs

S
S

PR NAO VOTA
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:16

Presidente lo Secrete rio

Pgg. lO Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena
CEP 13.820-000
Jaguariana SP

opal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordin4ria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

4 I ll 1 0 1 2 1 N I Simb61ica
DescriQao
5.Mogao 087/25

P resentes
Ausentes

SIM

NAOProponente
Claudio Polaco - Cristiano Cecon - Rodrigo Reid de Souza
Ementa

Congratula96es a Equipe Engra FutebolClube, por sagrar-se campeao da Tara de Ours do
Campeonato de FuteboIAmador em JaguariOna, neste ano de 2025

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

niciovotaQao I T6rminovotauao I Durawaovotawao I Status IPresidentevota
19:01:45 1 19:01:50 1 OO:OO:05 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

Vote Obs
S

PR NAO VOTA
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:17

Presidente lo Secretirio
P5g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Votagao Secreta

2 N

Ordem da votagao
4

Descrigao
6.Mogao 088/25

Nr. do item
12

Sub. item
0

Bloch Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Jose Munoz
Ementa

Congratula96es a Secretaria de Cultura e Associagao dos Ministros Evang61icos de JaguariOna
(AMEJ) pele sucesso do 16' FestivaIGospelrealizado em 13 de setembro corrente. nesta cidade.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:45

T6miinovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
19:01:50 I OO:OO:05 ICONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco

Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VITA

Usu6rio: VOTO mpresso em 19/09/2025 09:05:17

Presidente lo Secrete rio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

cipalde Jaguari6na
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta I Typo deVotagao

4 1 13 1 0 2 1 N I Simb61ica
Descrigao
7.Mogao 089/25

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

N.RO

ABST.

12

0
0

Proponente
Cristiano Cecon
Ementa

Congratula96es a toda equipe da Conexio Jui-Jitsu, pele sucesso no campeonato Kids Internacional
S6o Paulo

VOTOS 12

MSIMQuorum

Iniciovotauio I Terminovotaqaa DurawaovotaQao Statue IPresiaontevota
19:01:45 1 19:01:50 1 OO:OO:05 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Ra faeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
PR NAO VITA

S

Usu6rio: VOTO mpresso em 19/09/2025 09:05:18

Presidente lo Secretirio
P6g. 13 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordingria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

4
Descrigao
8.Mogao 090/25

Nr. do item
14

Sub. item
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Grata Albaran - . Priscila Adabo - Claudio Polaco - . Geruza Refs
Ementa
CongratulaQ6es e Louvor ao Sr. Prefeito, Davi Nets e aos Srs. Secretgrios Municipais, pda brilhante
organizaQao e realizagao das festividades alusivas ao 71o aniversirio deste Municipio

VOTOS

Quorum MSIM

iniciovotauao I T6miinovotaWao I OurauaovotaWao Status i Presidentevota
19:01:45 1 19:01:50 1 OO:OO:05 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora veto
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

Veto Obs

S
S
S
S
S

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05: 19

Presidente lo Secretirio
P6g. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Bloch IVotagao Secreta

2 N
Ordem da votagao

4
Nr. do item

15
Sub. item

0
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

Descrigao
9.Mogao 091/25 SIM

NAO
12

0
0

12

Proponente
Rodrigo Refs de Souza
Ementa

Congratulag6es a toda Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. pda organizagao do 52' Passeio
Ciclistico "Lebrio '

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:01:45 19:01:50 I OO:OO:05 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Ra fa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

Veto Obs
S
S

PR NAO VITA
S
S

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:19

lo Secretirio
P6g. 15 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

ⓔ,
RELAT6R10 DE VOTAgAO

21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025
Expediente

Ordem da votagao
4

Descrigao
lO.Mogao 092/25

Nr. do item
16

Sub. item
0

Bloch
2

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

Proponente
Priscila Adabo

Ementa
Louvor & Equipe da Clinica Veteringria Sete Vidal, pecos atendimentos prestados a todos os animais

ABST.
VOTOS

Quorum MStM

Iniciovotagao I Terminovotawao I Durawaovotawao I status IPresidentevota
19:01:45 19:01:50 00:00:05 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Ra fa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

Vote Obs

S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usu6rio: VETO - impresso em 19/09/2025 09:05:20

Presidente lo Secretirio
P6g. 16 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1].89
CEP 13 .820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 16

Expediente
de setembro de 2025

Ordem da votagao Nr. do item
17

Sub. item Bloch Votagao Secreta Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0
Descrigao
ll.Mogao 093/25

4 0

SIM

NAO
ABET.

12

0

0

12

Proponente
Priscila Adabo

Ementa
Congratulag6es a Equipe da Guarda Municipalde JaguariOna e ao Departamento de SaOde e Bem
estarAnimalpelos servigos prestados nas ocorr6ncias de denOncias de Maus tratos animais do
Municlpio.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:45

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:01:50 1 00:00:05 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar Partido lesa Hora veto Vote
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 19/09/2025 09:05:21

Presidente lo Secretirio
P6g. 17 Openlegis

Ana Paula Espana RODE   19:01:45

Cristiano Cecon MDB   19:01:45

Dr. Elcio RODE   19:01:45

Geruza Reid =P   19:01:45

Grata PSD   19:01:45

Jorge Fisloterapeuta REPU   19:Q1:45

Paula Savia REPU   t9:01:45
PQiaca PP   19:01:45

Pri Adabo PP   19:01:45

Rafael Blanca CID   19:01:45

Rodriguinho PP PR 19:01:45

Rose Guerreira REPU   t9:01:45

26 Muniz MDB   19=01:45



Cimara Mu
R. Alfredo Buena
CEP 13.820-000
]aguariOna SP

icipalde Jaguari6na
, 1189 ⑧

RELAT6R10 DE VOTAgAO
21a Ordin6ria de 16 de setembro de 2025

Expediente
Ordem davotagao INr. do item lsub. item I Bloch jvotawao Secreta I Tips deVotagao

4 1 18 1 o 1 2 1 N I Simb61ica
Descrigao
12.Mogao 094/25

Presented
Ausentes

13

0

SIM 12

0
0

12

Proponente
Priscila Adabo

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Louvor a Equipe do Departamento de SaOde e Bem Estar pele excelente servigo prestado a populagao
e aos animais do municipio. Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:45

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:01:50 I OO:OO:05 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBla nco

Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

leia Hora veto
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45
19:01:45

Vote Obs

S
S
S
S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:21

Presidente lo Secretirio
P6g. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordingria de 16 de setembro de 2025

Ordem do Dia

Ordem da votaWao Nr. do item jsub.item I Bloch jvotaWao Secreta I Typo deVataWio
1 1 1 1 0 10 1 N I Nominal

Descrigao
I.Projeto de Lei n ' 034/25 - 2' Discussio

Presented
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Paula Savioli
Ementa

Disp6e sobre o funcionamento das feiras de artesanato no Municlpio de JaguariOna e da outras
providencias. (Quorum del. maioria simpler Art.49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votaQao
20:31:06

T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
20:31:57 1 00:00:51 ICONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hom vote
20:31:25
20:31:13
20:31:53
20:31:13
20:31:16

20:31:13
20:31:10
20:31:13
20:31:30

20:31:10
20:31:06

20:31:14

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S

NAO VOTA

Ausente

Usugrio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:22

Presidente lo Secretirio
P6g. 19 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000

RELATOR10 DE VOTAgAO
SP ⑧

21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025
Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

2 1 2 1 o
Descrigao
2.Projeto de Lei n ' 075/25 - 2' Discussio

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAOProponents

Ana Paula Espana
Ementa
Altera a Lei n ' 3.026 de lo de julho de 2025, que Instituto Cardio de Girassolcomo simbolo de
identificagao das pessoas com defici6ncias ocultas, bem coma, instruments auxiliar de orientagao no
Municlpio de Jaguariana, e da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria samples Art.49 R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:32:24

T6rmino votagao
20:32:55

Duragao votagao
00:00:30

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hom veto Veto- Obs

S
S

NAO VOTA

Ausente

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:23 P6g. 20

lo Secretirio
Openlegis

Ana Paula Espina RODE   20:32:31

Cristiano Cecon MDB   20;32:51

Dr Elclo RODE   20;32:41

Geruza Refs PP   20:32:30

Grata PSD   20:32:30

Jorge Fisioterapeuta REPU   20:32:30

paula savial REPU   20:32:28

polaco PP   20:32:3a

=ri Adabo PP   20:32:38

Rafael Blanca CID   20:32:28

Rodriguinho PP PR 20:32:25

Rasa Guerreira REPU   20:32:31

26 Munoz MDB    



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordin6ria de 16 de setembro de 2025

Ordem do Dia
Ordem da votagao

3
Nr. do item

3

Sub. item Bloco
0

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

Descrigao
3.Projeto de Lei Ro 076/25 2' Discussio SIM

NAOProponente
Ana Paula Espana
Ementa
Disp6e sabre a pratica da telemedicina no Municipio de JaguariOna, e da as devidas providencias.
(Quorum deliberagao: maioria simples Art.49 R.I.).

ABST.
VOTES

Quorum MSIM

Initio votagao
20:33:12 T6nninovonGao Duracaovaa$ao I Statue IPresiaentevota APROWADO20:33:36 00:00:23 ICONCLUIDO N I

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
20:33:21
20:33:19
20:33:28
20:33:17
20:33:18
20:33:17
20:33:15
20:33:17
20:33:28
20:33:16
20:33:12
20:33:19

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
PR NAO VOTA

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:23

Presidente lo Secretirio
P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑧RELAT6R10 DE VOTAgAO

21a Ordin6ria de 16 de setembro de 2025
Ordem do Dia

Ordem da votagaa INr. do item ISub. item
4 1 4 1 0

Descrigao
4.Projeto de Lei n ' 078/25 - 2' Discuss8o

Blood IVotagao Secreta I Tips de Votagao

o I N I Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Rose Guerreira
Ementa

Disp6e sabre a proibigao de nomeagao ou contratagao, para carlos pOblicos. de pessoas
condenadas por crimes contra a dignidade sexualde criangas e adolescentes. no Ambito do Municipio
de Jaguariana. (Quorum deliberagao: maioria samples Art.49 R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:34:21

T6rmino votagao
20:34:41

Duragao votagao
00:00:19

Status I Presidente vote
CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula ravioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
RODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
20:34:26
20:34:29
20:34:37
20:34:29
20:34:27
20:34:27
20:34:26
20:34:27
20:34:26
20:34:25
20:34:22
20:34:28

Veto
S
S
S
S
S
S

Obs

PR UAO VOTA

Ausente

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:24 Pag. 22

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

0A C/0.

⑧
RELATOR10 DE VOTAgAO

21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025
Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item lsub. item I Bloco jvotaWao Secreta I Tipo deVotagao
5 1 5 1 0 10 1 N I Nominal

Descrigao
5.Projeto de Lei n ' 087/25 - 2' Discussio

Presentes
Ausentes

12

SIM

NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Jose Muniz
Ementa

Disp6e sabre a criagao do crach6 para a identificagao da Pessoa com Alzheimer no imbito do
Municipio de JaguariOna, e da outras providencias. (Quorum deliberaQao: maioria simples Art.49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:34:55 1 20:35:14 1 00:00:19 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hora vote Vote Obs

S
S
S
S
S

NAO VOTA
S

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:25

Presidente lo Secretirio
P6g. 23 Openlegis

Ana Paula Espana RODE   20;35:12

Cristiano Cecon MDB   20:35:02

Dr. Elcio RODE   20:35:02

Geruza Refs PP   20:35:00

Grata PSD   20:35:01

Jorge Fisioterapeuta REPU   20:35:02
Paula saviol REPU   20:34=5e

Polaco PP   20:34:5£
Pri Adaba PP   20:34:5£
Rafael Blanco CID   20:34:5E

Rodriguinho PP PR 20:34:5E

Rose Guerreira REPU   20:35:02

7d Miini7 MDB    



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ③

21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025
Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
6 1 6 0

Descrigao
6.Projeto de Lei Ro 088/25 - 2' Discuss&o

Bloco jvotaWao Secreta
ON

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABET.
VOTOS

11

0

0

11

Proponente
Jose Munoz

Ementa

Disp6e sabre a obrigatoriedade de atendimento prioritario is pessoas com Alzheimer nos
estabelecimentos pOblicos e pdvados do Municfpio. e da outras providencias. (Quorum deliberagao:
maioria samples Art.49 R.I.) Quorum MSIM

Initio votagao
20:35:32

T6rmino votagao I Duragao votagao
20:35:50 I oo:o0:18

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula ravioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Pai'tide
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
20:35:40
20:35:46
20:35:40
20:35:37
20:35:37
20:35:37
20:35:35
20:35:36
20:35:36
20:35:36
20:35:32
20:35:39

Vote Obs

PR
S

S
NAO VOTA

Ausente

Presidente

Usuirio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:2S P6g. 24

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21: Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotawao Secreta

7 7 0 t O N
Descrigao
7.Projeto de Lei Complementar n ' 003/25 - 2' Discussio

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAOProponente

Executive Municipal
Ementa

Fixa aliquota de contribuigao suplementar devida peta municipio ao Regime pr6prio de Previd6ncia
Social- RPPS. conforme paragrafo Onico do art. 496, da Lei Complementar n ' 209/2012 (Estatuto dos
Servidores POblicos Municipals). (Quorum deliberagao: maioria absoluta Art.50 R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:36:18

T6rmino votagao I Duragao votagao
20:36:33 1 00:00:15

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

less Hora vote
20:36:23
20:36:24
20:36:25
20:36:22
20:36:23
20:36:22
20:36:21
20:36:23
20:36:22
20:36:21
20:36:18
20:36:28

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S

PR NAO VITA

Ausente

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:26 P6g. 25

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna - SP

g/ .④\③
RELAT6R10 DE VOTAgAO

21a Ordingria de 16 de setembro de 2025
Ordem do Dia

Ordem da votagao
8

Descrigao
I.Projeto de Lei n ' 028/25

Nr. do item Sub. item Bloch
0

Votagao Secreta I Tips de Votagao

N I Nominal
Presentes
Ausentes

12

la Discussio SIM

Proponente
Grata Albaran
Ementa
nstituia Campanha Check-Up geraldas mulheres para alerta e prevengao de doengas. (Quorum
deliberagao: maioria samples Art.49 R.I.)

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nlcio votagao
20:37:03

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:37:27 00:00:23 ICONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
20:37:24
20:37:13
20:37:11
20:37:08
20:37:08
20:37:09
20:37:06
20:37:08
20:37:06
20:37:07
20:37:03
20:37:09

Veto Obs
S
S
S
S
S

PR
S

NAO VOTA
S

Usugrio: VOTE - impresso em 19/09/2025 09:05:27

Presidente lo Secrete rio

P6g. 26 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧,.~RELATOR10 DE VOTAgAO

21' Ordin6ria de 16 de setembro de 2025
Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secrete I Typo deVotagao
9 1 9 1 0 10 1 N I Nominal

Descrigao
2.Projeto de Lei n ' 045/25 - 1' Discussio

Presentes
Ausentes

SIM

NAOProponente
Paula ravioli

nstituia Semana da Conscientizagao sabre a Vio16ncia Obst6trica no municlpio de JaguariOna, e da
outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria samples Art.49 R.I.)

Ementamen
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:37:59

T6rmino votagao
20:38:12

Duragao votagao
00:00:13

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Pa rtid o
PODE
MDB
PODS
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
20:38:08
20:38:06
20:38:06
20:38:04
20:38:05
20:38:04
20:38:02
20:38:04
20:38:02
20:38:02
20:37:59
20:38:05

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR

S
NAO VOTA

Ausente

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 19/09/2025 09:05:27

lo Secrete rio

P6g. 27 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑤

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item lsub. item I Bloch jvotaWao Secrete I Tips deVotagao
10 1 10 1 0 1 0 1 N Nominal

Descrigao
3.Projeto de Lei n ' 070/25 - 1' Discussgo

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAOProponents

Geruza Reid
Ementa

Cria o Programa e os Sells "Empresa Amiga de JaguariOna" e "Amigo de JaguariOna" e da outras
providencias. (Quorum del.: maioria simples Art.49 R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:40:59

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:41:29 1 00:00:30 CONCLUi001 N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
20:41:04
20:41:25
20:41: 04
20:41:10
20:41:05
20:41:05
20:41:02
20:41:05
20:41:07
20:41:02
20:40:59
20:41:06

Vote Obs

S
S
S

NAO VOTA
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:28

Presidente lo Secretirio
P6g. 28 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧⑧

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Ordem do Dia
Ordem davotaQao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secrete I Typo deVotagao

11 1 11 0 0 N Nominal
Descrigao
4.Projeto de Lei n ' 089/25 - 1' Discussio

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
Disp6e sabre a concessgo de atendimento preferencialas pessoas com fibromialgia no Municipio de
JaguariOna. e da outras providencias. (Quorum deliberagao: malaria samples Art.49 R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovota9ao I Status IPresidentevota
20:42:10 20:42:26 00:00:15 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora veto
20:42:22
20:42:15
20:42:16
20:42:16
20:42:15
20:42:15
20:42:14
20:42:16
20:42:14
20:42:14
20:42:10
20:42:18

Vote Obs
S
S
S

PR
S

NAO VITA
S

Ausente

P residente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 19/09/2025 09:05:29 P6g. 29

lo Secretirio
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Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

Ona - SP ⑧ \ d '⑧ .q

RELAT6R10 DE VOTAgAO
21a Ordin6ria de 16 de setembro de 2025

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
12 1 16 1 0

Descrigao
Emenda Modiflcativa ao Projeto de Lei n ' 089/2025. - Discussio Unica

Bloch IVotagao Secreta Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

12

l

11SIM

NAO
ABST.

Proponente
Jorge Fisioterapeuta
Ementa
Altera o artigo lo. o inciso IV do artigo 2'. o artigo 3' e o artigo 6', do Projeto de Lei Ro 089/2025

0

0

11VOTOS

Quorum MSIM

iniciovota9ao I Terminovotawao I Duran ovatawao I Status IPresidentevata
20:45:18 20:45:33 00:00:15 ICONCLUi00 N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munis

Partido
RODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora vote
20:45:27
20:45:26
20:45:25
20:45:23
20:45:26
20:45:23
20:45:22
20:45:23
20:45:21
20:45:25
20:45:18
20:45:26

Vote Obs
S
S
S
S

S
S
S
S
S

S

S

PR NAO VITA

Ausente

Usu6rio: VETO - impresso em 19/09/2025 09:05:29

Presidente lo Secretirio
P6g. 30 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

K.OA cl6X..

'<.tⓕ
RELATOR10 DE VOTAgAO

21' Ordiniria de 16 de setembro de 2025
Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo de Votagao
13 12 0 0 N Nomina

Descrigao
5.Projeto de Lei n ' 091/25 - 1' Discussio

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO
ABST

Proponente
Executive Municipa
Ementa
Altera a Lei n ' 2.172/2013, que disp6e sobre a Politica Municipaldos Direitos da Pessoa com
Deficiencia, a criagao do Conselho Municipaldos Direitos da Pessoa com Defici6ncia. e da outras
providencias. (Quorum deliberaQao: maioria absoluta Art.50 R.I.).

VOTOS 11

MSIMQuorum

niciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:46=14 20:46:29 00:00:14 CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

leia Hora voto
20:46:25
20:46:21
20:46:25
20:46:21
20:46:20
20:46:20

20:46:18
20:46:21
20:46:18
20:46:18
20:46:15
20:46:21

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
PR NAO VOTA

Ausente

Usu6ria: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:30

Presidente lo Secretirio
P6g. 31 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑩

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordingria de 16 de setembro de 2025

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotaWao Secrete I Tips deVotagao
14 13 0 0 N Nominal

Descrigao
6.Projeto de Lei n ' 093/25 - 1' Discussio

Presentes
Ausentes

12

l

SIM

NAO
ABET.

8

3

0

11

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
Instituto Dia Municipaldo DeMolay no Municlpio de JaguariOna, e da outras providencias. (Quorum
deliberagao: maioria dimples Art.49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:46:59

TerminovotaWao DuraWao votaWao Status IPresidentevota
20:47:18 1 00:00:18 ICONCLU[DO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
20:47:05
20:47:04
20:47:08
20:47:04
20:47:06
20:47:04
20:47:03
20:47:05
20:47:03
20:47:03
20:46:59
20:47:07

Vote Obs
N

S
S

S
S
S

NAO VOTA
N

Ausente

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:31

Presidente lo Secret6rio

P6g. 32 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTACAO
21' Ordiniria de 16 de setembro de 2025

Ordem do Dia
Ordem davotaQao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Typo deVotagao

15 1 14 1 0 1 0 1 N I Nominal
Descrigao
7.Projeto de Lei n ' 094/25 - 1' Discussio

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
RafaeIBlanco - Ver. Geruza Reis
Ementa

Reconhece coma de interesse pOblico a AssociaQao Palhagorisos e da outras provid6ncias. (Quorum
deliberagao: maioria simples Art.49 R.I.)

VOTOS

nicio votagao
20:51:26

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:51:50 I OO:O0:23 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
20:51:35
20:51:38
20:51:32
20:51:34
20:51:31
20:51:31
20:51:30
20:51:31
20:51:30
20:51:29
20:51:26
20:51:32

Voto Obs

PR
S

NAO VOTA
S

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em ].9/09/2025 09:05:31

Presidente lo Secretirio
P6g. 33 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguarillna
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑧' \'

③
RELATOR10 DE VOTAgAO

21a Ordin6ria de 16 de setembro de 2025
Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
16 1 15 1 0

Descrigao
8.Projeto de Lei n ' 096/25 - 1e Discussio

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
Disp6e sabre a instituigao do "Dia Municipaldo FuteboIFeminino" no Ambito do Municlpio de JaguariOna
e da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria simples Art.49 R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:58:22

T6rmino votagao
20:58:49

Duragao votagao
00:00:27

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
BODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
20:58:31
20:58:42
20:58:30
20:58:26
20:58:28
20:58:27
20:58:26
20:58:27
20:58:26
20:58:30
20:58:22
20:58:28

Vote Obs

S
S

PR NAO VOTA

Ausente

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/09/2025 09:05:32 P6g. 34
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

Jaguari6na - SP

21a Ordiniria de 16 de setembro de 2025
Data

16/09/2025
Inicio

18:41:37
T6rmino

21: 18:49
Qtde. de reg. de presengas

2

Rodriguinho
Presidente Vice Presidente

Secretario(a) 2. Secret6rio(a)

Usu6rio: VOTO impresso em 17/09/2025 13:08:17

Openlegis


